
Leistungen:

- 1 x Übernachtung mit Halbpension

- Halbpension als 3-Gang-Abendessen oder Buffet

- 1 x Übernachtung inkl. Frühstücksbuffet

- Standorthotel der SRG-Premium-Kategorie, Delta

Park Mannheim, zentral

- 1 x 2,5 Std. Stadtrundgang Mannheim

- 1 x Eintritt zur Silvesterfeier im Hotel inkl.:

- Silvesterbuffet

- Live-Musik und Tanz

- 1 Glas Sekt um Mitternacht

- 1 x Katerfrühstück am Neujahrstag

zubuchbare Optionen:

Eintritt Heidelberger Schloss inkl.

Bergbahnfahrt Kornmarkt-Schloss und

zurück

11 €

2,5 Std. Stadtrundgang Heidelberg mit

Außenbesichtigung Schloss

155 €

1,5 Std. Stadtrundgang Heidelberg 125 €

1,5 Std. Stadtrundgang Speyer 125 €

Feiern in "Monnem" - 3 Tage

Hotel Delta Park Mannheim

Silvesterbuffet und Live-Musik

Die Stadt Mannheim wird Sie verzaubern. Bei einem Rundgang

erkunden Sie die schönsten Ecken der Stadt und sehen das

Wahrzeichen der Stadt, den Wasserturm. Nicht weit entfernt liegt

die Kunsthalle mit einer bedeutenden europäischen

Kunstsammlung moderner und zeitgenössischer Kunst. Ein kurzer

Spaziergang durch die Fußgängerzone Planken endet im Herzen der

Stadt, dem Paradeplatz, von dem aus man einen tollen Blick auf das

Schloss hat. Vom Paradeplatz aus ist ein Abstecher zum Marktplatz

mit Altem Rathaus und St. Sebastians-Kirche möglich. Leckeres

Essen und gute Musik versüßen Ihnen das Warten auf den

Jahreswechsel. Stoßen Sie mit einem Glas Sekt auf das Jahr 2025 an!

1. Tag: Anreise nach Mannheim - A

Während der Anreise haben Sie die Möglichkeit, einen Besuch in

Heidelberg einzuplanen. Wir empfehlen Ihnen einen Rundgang

durch die 1800m lange Altstadt (fakultativ). Es ist die lockere

Atmosphäre dieser Studentenstadt, die Sie mit den verwinkelten

Gassen verzaubert. Im Anschluss können Sie das romantische

Heidelberger Schloss besichtigen. Sie sehen u.a. den

Schlossinnenhof, den prächtig angelegten Schlossgarten der wohl

bekanntesten Schlossruine der Welt und das weltgrößte Fass, das

jemals nachweislich gefüllt war, im fürstlichen Weinkeller des

Schlosses (fakultativ). Im Anschluss fahren Sie weiter in Ihr Hotel

nach Mannheim.

2. Tag: Mannheim entdecken - F/A

Mannheim ist für viele Industriestadt und touristisch nicht wirklich

bekannt. Doch Mannheim hat viele schöne Ecken, die es bei dem

Stadtrundgang zu entdecken gilt. Die Tour beginnt am Wasserturm,

dem Wahrzeichen der Stadt. Nicht weit entfernt liegt die Kunsthalle

mit einer bedeutenden europäischen Kunstsammlung moderner

und zeitgenössischer Kunst. Ein kurzer Spaziergang durch die

Fußgängerzone Planken endet im Herzen der Stadt, dem

Paradeplatz, von dem aus man einen tollen Blick auf das Schloss hat.

Vom Paradeplatz aus ist ein Abstecher zum Marktplatz mit Altem

Rathaus und St. Sebastians-Kirche möglich.

Am Abend nehmen Sie an der hoteleigenen Silvesterfeier teil. Sie

verbringen den Abend mit einem Silvesterbuffet sowie Musik und

Tanz, bevor Sie mit einem Glas Sekt auf das neue Jahr 2025

anstoßen.



3. Tag: Heimreise - F

Wie wäre es zum Abschluss Ihrer Reise mit einem Abstecher in die

Stadt Speyer? Gerne organisieren wir Ihnen einen Stadtrundgang

(fakultativ), bei dem Sie u.a. das alte Rathaus, die

Dreifaltigkeitskirche, den Läutturm, die Friedenskirche St. Bernhard

und den Kaiserdom St. Josef sehen. Die Dreifaltigkeitskirche gilt als

spätbarockes Gesamtkunstwerk von überregionaler Bedeutung. Auf

dem Grundriss eines lateinischen Kreuzes erhebt sich eines der

größten und bedeutendsten romanischen Bauwerke in Deutschland:

der Kaiserdom.
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